



Гражданско сдружение Политроник

Специалист „Проучване и анализ на информация“

Име на свободната позиция

София

населено място

Неплатена

Платена / неплатена

Временна

Вид заетост – временна, постоянна

Според желанието и възможностите на кандидата

Продължителност на работното време (8 часа / 4 часа)

Стаж / доброволчество

Стаж / работа на трудов договор / доброволчество

Кратко представяне на НПО:

Гражданско сдружение Политроник е неправителствена организация, целяща да насърчава и поддържа нагласите и практиките на гражданското общество в България. Нашият екип осъществява проекти в различни направления на обществения живот, с фокус върху формирането на гражданско съзнание в подрастващите, запознаването им с ценностите на правовата държава и възможностите за гражданско участие в процесите на взимане на управленски решения.

Реализирани и текущи проекти: „Училище за граждани“, „На фокус – съучениците“, Книги в метрото“.

Сдружение Политроник стои и зад проекта Rock the Vote Bulgaria – част от международната организация Rock the Vote. С помощта на социалните медии, новите технологии и попултурата, Rock the Vote Bulgaria си поставя за цел да насочи вниманието на младите хора към мястото им в политическия живот на страната, както и да ги мотивира да използват активно правото си на глас.





ЗАДЪЛЖЕНИЯ И ОТГОВОРНОСТИ:

- Набиране и систематизиране на информация, която е необходима за конкретна дейност на организацията или за стартиране на нова инициатива;

ИЗИСКВАНИЯ КЪМ КАНДИДАТА:

Професионален опит:

- Не се изисква.

НИЕ ПРЕДЛАГАМЕ:

Ние предлагаме възможност за избор на кандидата в коя сфера на дейност на Сдружението би искал да даде своя принос. Всички проекти на „Политроник“ са насочени към интересите на младите хора в България и са благоприятно поле за изява на желанието за общественополезна дейност.

КАНДИДАТСТВАНЕ:

Кандидатстването става след изпращане на автобиография по имейл на Сдружението politronic.school.for.citizens@gmail.com или лично на форум „Кариера с Кауза“.

